

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Чемпионат мира по горным лыжам 2017 года пройдет в Санкт-Морице | Ski alpin: St-Moritz organisera les championnats du monde en 2017

Author: Людмила Клот, [Санкт-Мориц](#), 05.06.2012.



Санкт-Мориц располагает 57 «синими», 136 «красными» и 36 «черными» трассами. Через пять лет знаменитый горнолыжный курорт в Граубюндене примет чемпионат мира по горным лыжам – это может сыграть в его пользу при выборе кандидатуры на место проведения Зимних Олимпийских игр 2022 года.

| Les championnats du monde de ski alpin 2017 auront lieu à St-Moritz (GR). La station grisonne a été désignée par le comité directeur de la Fédération internationale (FIS). Le choix de St-Moritz est un signe positif pour la candidature des Grisons pour l'accueil des Jeux Olympiques en 2022.

Ski alpin: St-Moritz organisera les championnats du monde en 2017

Решение о проведении чемпионата мира по горным лыжам в Санкт-Морице принял на прошлой неделе Совет Международной федерации лыжного спорта (FIS), заседавший в Южной Корее. Еще до голосования Санкт-Мориц считался фаворитом, другими претендентами были итальянский курорт Кортина д'Ампреццо и лучший горнолыжный курорт Скандинавии Оре в Швеции. Но в последний момент итальянцы отозвали свою заявку, а у шведов в любом случае не было шансов, потому что они уже принимали соревнования в 2007 году.

Наряду с Гштаадом и Давосом, Санкт-Мориц - это самый известный и аристократичный из всех горнолыжных курортов Швейцарии. Он расположен на высоте 1500 метров на берегу живописного озера (по озеру зимой катаются на коньках), в горной котловине с уникальным климатом, воздух здесь сухой, а солнце светит чаще, чем где-либо в Швейцарии – 322 дня в году. Лыжный туризм развит в Санкт-Морице [уже с середины 19 века](#), здесь родилось много оригинальных видов зимнего спорта - например, кёрлинг, [бобслей и скелетон](#). Сейчас, кроме традиционных скачек на лошадях, здесь проходят соревнования по скийорингу – гонках на лыжах в конной упряжке.



«Мы еще раз сможем показать всему миру, что способны принять великолепное спортивное мероприятие», - пообещал президент организационного комитета Хugo Ветцель. Для чемпионата мира 2017 года Санкт-Мориц предусматривает бюджет в размере 68 миллионов франков. Престижная горнолыжная станция уже четыре раза принимала чемпионаты мира по альпийским лыжам: в 1934, 1974, 1948 и 2003 годах.

Санкт-Мориц вместе с Давосом – [кандидаты на проведение Зимней Олимпиады-2022](#), и этот успех поможет курорту в сложном процессе торгов, - уверены в ассоциации, которая носит название «XXIV-е Зимние Олимпийские игры 2022 в Граубюндене». Швейцария намерена показать, что столь грандиозные спортивные события могут проводиться на высшем уровне и в гармонии с природой.

Швейцария - родина чемпионата мира по горным лыжам, самые первые соревнования прошли в Мюррене в 1931 году. До начала Второй мировой войны горнолыжные ЧМ проводились ежегодно, затем стали проходить каждые два года, а когда они совпадали с Олимпийскими играми, то победителям вручались и олимпийские

награды, и награды ЧМ. В 1950 году состязания по горным лыжам, которые еще называются альпийскими, впервые покинули родные Альпы, они были перенесены в американский Аспен. С 1985 года чемпионаты мира стали проводиться во все нечетные годы независимо от Олимпийских игр.

За все годы существования хозяевами чемпионата становились 12 стран. Большинство золотых и серебряных медалей принадлежит австрийцам (74 и 80), за ними идут швейцарцы, которые 57 раз завоевывали «золото» и 59 раз «серебро». Советскому Союзу досталась лишь одна бронзовая медаль, ее завоевала на соревнованиях в Австрии в январе 1991 года 19-летняя горнолыжница Светлана Гладышева, сегодня она - президент Федерации горнолыжного спорта и сноуборда России. До сих пор ни одному российскому спортсмену не удалось завоевать награду на мировом горнолыжном первенстве.

[Чемпионат мира по горным лыжам](#)

Статьи по теме

[Совладельцем лучшего отеля Санкт-Морица стал россиянин](#)

[Давос и Санкт-Мориц – олимпийская ставка Швейцарии](#)

[Граубюнден против Во в борьбе за Зимнюю Олимпиаду-2022](#)

[Бильдербергский клуб собирается в Санкт-Морице](#)

[Изобретатель швейцарского горного туризма – родом из Санкт-Морица](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/chempionat-mira-po-gornym-lyzham-2017-goda-proydet-v-sankt-morice>